

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 25, de 19 de dezembro de 2014, publicado no DOU em 12/06/2014, seção 3, página 40, referente ao Processo nº 23116.006618/2014-95, onde se lê: Número de Vagas: 1, leia-se: Número de vagas: 1 – para atuar no campus de Santa Vitória do palmar.